

На борту разбившегося самолета «Саратовских авиалиний» был один швейцарец



Поисковые работы (mchs.gov.ru)

65 пассажиров и 6 членов экипажа погибли в результате крушения 11 февраля самолета Ан-148 вскоре после вылета из аэропорта «Домодедово».

Самолет взлетел в 14:21 по московскому времени, через несколько минут связь с ним была потеряна. Трагедия случилась в районе подмосковного села Степановское. Воздушное судно выполняло рейс из Москвы в Орск (Оренбургская область).

Присутствие на борту гражданина Швейцарии подтвердило Министерство иностранных дел (DFAE) Конфедерации. Данные о погибшем пока не сообщаются.

На сайте МЧС России размещена информация о заборе проб ДНК в Орске у родственников погибших для проведения опознания. Сбор ДНК планируется завершить к 18:00.

Глава DFAE Игнацио Кассис выразил соболезнования семье погибшего швейцарца, а также всем семьям, затронутым этой трагедией.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/na-bortu-razbivshegosya-samoleta-saratovskih-avialinij-byi-odin-shveycarec>